



Kategorija: Lubrikanti

Lubrikant 5ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS22

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Svačiji seksualni život zaslužuje da bude ispunjen senzualnošću i uzbuđenjem, a uz naš **Lubrikant 5ml**, otkrićete novi nivo intimnosti koji će obogatiti svaku vašu avanturu. U svetu u kojem su zadovoljstvo i udobnost ključni, ovaj proizvod se pokazuje kao neophodno sredstvo za unapređenje svakog trenutka bliskosti. Savršeno dizajniran, naš **Lubrikant** ne samo da povećava osetljivost, već i omogućava svakom paru da istraži nove dimenzije užitka.

Suvoća može biti neprijatelj uživanju, ali zahvaljujući našem lubrikantu, pronaći ćete rešenje koje donosi olakšanje i pruža prijatne trenutke bez nelagodnosti. Ovaj proizvod je izrađen sa pažnjom prema potrebama svih koji žele da uživaju u nezaboravnim iskustvima sa partnerom. Bilo da koristite kondome ili seks igračke, **Lubrikant** iz JoyDrops brenda je sigurni saveznik koji osigurava da svaki potez bude glatki, a svaki kontakt osvežavajući.

Pored izvanrednog kvaliteta, naš **Lubrikant** donosi i posebnu mirisnu formulu sa ukusom mente koja ne samo da osvežava vašu intimnu zonu, već i maskira neželjene mirise. Osećaćete se potpuno opušteno i samouvereno u svakom trenutku.

Nigde nećete moći pronaći bolje rešenje za unapređenje vaših trenutaka intimnosti. Težak samo 0.01 kg, ovaj diskretni prijatelj jednostavno se uklapa u vašu torbicu, omogućavajući vam da ga ponese svuda sa sobom. Bilo da planirate večernji izlazak ili opušteni vikend kod kuće, naš **Lubrikant** će uvek biti tu da obogati vašu zabavu.

Nadamo se da će naš proizvod zadovoljiti vaše potrebe i uveriti vas u njegovu kvalitetu. U svetu koji često može biti stresan i prepun obaveza, važno je imati trenutke opuštanja i uživanja. Zato ne čekajte, dodajte naš **Lubrikant** u svoju korpu i obogatite svoju vezu.

Pružamo vam siguran i diskretan shopping iskustvo. Naša online prodavnica je posvećena tome da

vaša privatnost bude zagarantovana. Diskretna dostava širom staze dovodi vaše omiljene proizvode pravo na vašu adresu, pružajući vam potpunu sigurnost i anonimnost. Zašto se zadovoljiti prosečnim, kada možete imati izvanredno? Otkrijte sve prednosti koje pruža naš **Lubrikant**.

Još jednom, rizikujte i zavirite u svet senzualnosti i uživanja uz naš **Lubrikant 5ml**. Uverite se sami zašto su naši proizvodi postali ulaznica za bolji i zadovoljniji seksualni život. Dodajte ga u svoju korpu odmah i krenite na putovanje zadovoljstva i bliskosti sa partnerom!

Deklaracija

Model:	Lubrikant 5ml JOYDROPS22
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453300
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------